
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○今後日ごろの備えをしていきたいです。 

○コロナの終息後研修や訓練をしたい。 

○7月 8月の雨で災害について考えていかないといけないなと思いました。 

○比田ではあまり災害はないと思いますが、日ごろの備えは大事だと思いました。 

○地域づくりと防災は大きく関係することが改めて分かりました。 
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日ごろの備えをしていますか？ 

無回答、 
4 人、9% 

している、 
11 人、24% 

していない、 
30 人、67% 

研修会満足度 

満足、 
26 人、58% 

やや満足、 
14 人、31% 

やや不満、 
4 人、9% 

今後、防災の必要性 

必要、 
35 人、78% 

どちらかと 
いえば必要、 
10 人、22% 

～アンケートに答えて頂きました～ 

～自由記述抜粋～ 

研修会は昨年に続き二回目でしたが、今年は比田地区の各自治会の会長さんや防災委員さん

の他に比田小学校の５，６年生の児童や先生、保護者の皆様にもご案内し、ご参加頂きまし

た。この研修会は比田地区の皆様に少しでも防災意識を高めて頂きたい、自分の事として防災

について考えていただきたいと思い開催したところです。研修会では安来市消防本部にお勤め

で、えーひだカンパニー生活環境部の荒川慎司様、島根県中山間地域研究センターの東良太様

のお二人をお招きし講演をしていただきました。お二人の講演の中で、消防や自衛隊などの助

け（公助）が来るまでの近所の人達などによる助け合い（共助）が大切で、そのためには日頃

から地域の人たちによる支え合いや、普段からハザードマップによる確認をする事など、誰に

でも出来る事が防災対策につながる事だという事が特に印象に残りました。 

 比田地区は災害とは無縁に感じるところもありますが、いつどこでどんな形でやってくるの

か分からないところが災害です。今、比田地区ではさまざまな人達が各分野で地域を守ろう、

盛り上げようと活動をしておられますが、これらは地域に人がいるからこそできる事だと思い

ます。その比田地区の大切な人達を守るために、小さな拠点づくり推進協議会では、今後、比

田版防災マップの作製や各種訓練、研修を行い、比田地区における防災対策の基礎づくりをし

たいと考えております。 

 比田地区を 10年後も 20年後もいつまでも安心して暮らせることが出来るような地域にし

たいと思いますので、引き続きご協力をいただきますようお願いいたします。 

比田地区小さな拠点づくり推進協議会 防災部リーダー 川井 光昭 

        

10 年後も 20 年後もいつまでも安心して暮らせることが出来るような地域に 

防災研修会開催 2021.8.28 
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日曜日 月曜日 火曜日 水曜日 木曜日 金曜日 土曜日 

デマンド交通をご利用希望の方は 26－0205にお電話くだい。 

デマンド交通ドライバーの皆様いつもお世話になり 

ありがとうございます。 

今後ともよろしくお願いいたします。 
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 裏面に続きます 

令和３年    行事&デマンドドライバー予定表 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和 3年度愛宕祭典協賛 

 第 36回地区対抗ゲートボール大会 成績 

順 位 自治会名 勝敗 得失点 順 位 自治会名 勝敗 得失点 

優 勝 松本 A 3勝 0敗 19 5 位 田 中 1勝 2敗 0 

準優勝 滝 谷 3勝 0敗 4 6 位 道 城 1勝 2敗 -8 

3 位 永 田 2勝 1敗 -2 7 位 前 谷 1勝 2敗 -10 

4 位 松本 B 1勝 2敗 4 8 位 虫 木 0勝 3敗 -7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

同点の試合が３つ、 

1、2点差など最後の 

最後まで決着が読めない 

展開の連続でした！ 

東比田のゲートボール熱は 

高まりつつありますよ 

 

自粛ムードで花火大会も稀な中、東比田の夜空に花火が打ち上げられましたよ！ 

ご覧になられなかった方に、写真で楽しんでいただけたら幸いです。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平和のつどいに展示される行灯の制作協力いたしました。 

賛同してくださった皆様 

ありがとうございました。 
高松君子さん 庄見八代枝さん  

蒲生由美子さん （ひがしサロンスタッフ） 

安達幸子さん  伊田千代子さん  

伊田ひなのさん 伊田かんなさん （松本自治会） 

持永かなえさん（永田自治会） 

大道ゆきのぶさん あきのぶさん（殿の奥自治会） 

庄司光延さん（滝谷自治会） 

野尻ちさとさん（道城自治会） 

熊谷明昌さん 宇山殷江さん 恩田マス子さん 

祖田愛子さん 柴田綾子さん 柴田裕子さん 

野尻幸代さん 須藤栄子さん 田邊咲子さん 

祖田清江さん 庄見当子さん（え～ひだ逢♡愛

会に参加してくださった皆さん） 

柴田裕子さん 須藤和枝さん 永井孝子さん 

（え～ひだ逢♡愛会スタッフ） 

         

 

 

布部エアロビクス協会から安部さ

ん宇山さんにご指導頂き、ストレッ

チやセラバンド体操をしました。 

交流センターでは 

セラバンド体操教室 

第１、３水曜日 10:00～ 

ひがしサロン 

10月 12日（火）10:00～ 

えーひだ逢♡愛会 

10月 24日（日）10:00～ 

開催しますので、皆様のご参加お待

ちしています。 

 

         

あとがき 

 比田地域内の事業所に、職場体験をされる生徒の姿を見られた地域の方が、「バスに乗って、

中学生が着ちょるみたいだけど、なんごとだ？」と、尋ねられました。普段地域の中で中学生の

姿を見ることがなくなったので、この職場体験を受け入れてくださることによって比田が一瞬で

すが明るくなったように感じました。今後も子どもの姿が見える地域になるように努力していけ

たらと思います。 

         

まいもん工房さんへ地元の中学 3年女子生

徒さんが 2日間職場体験を実施されました。 

体験された生徒さんは「私は地元比田で職場

体験を希望していたので、できてうれしいで

す。中村さんや働いておられる方々が優しく

接してくださり、楽しくてとても充実した２

日間が過ごせました。 

中村さんは食品を作ることに対して、自然

な物や地元の物を使用することを大切にして

おられました。地元愛が素敵だなと 

感じました。」と、とても満足そうな様子で

した。 

 


